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COMUNICAT DE PRESĂ 

Finalizarea  proiectului 
 

DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL 
PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN LOCALITATEA PETRĂCHIOAIA 

 
COMUNA PETRĂCHIOAIA, în calitate de beneficiar, a finalizat implemenatarea  Contractului de Finanțare nr. 

316/DOT pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice si echipamente digitale a unitatilor din 
invatamantul preuniversitar si a unitatilor conexe din localitatea PETRĂCHIOAIA ”, finanțat prin Unitatea Executivă 
pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, 
materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin 
PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ/ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație. 
 

Obiectivul general al proiectului îl reprezinta dotarea instituției de învățământ cu mobilier și echipamente IT, 
în vederea creșterii performanțelor școlare pentru elevii și preșcolarii din comuna PETRĂCHIOAIA.  

Obiectivele specifice ale proiectului, conform cererii de finanțare sunt: 
O.S.1. Dezvoltarea capacițăților digitale pentru elevii din comuna Petrăchioaia prin dotarea cu echipamente TIC 

pentru 10 săli de clasă 
O.S.2. Creșterea calității actului educațional pentru elevii din comuna Petrăchioaia prin dotarea cu mobilier a 12 

săli de clasă 
O.S.3. Creșterea standardelor de calitate educațională prin dotarea mobilier, materiale didactice și echipamente 

digitale a Laboratorului multidisciplinar  
O.S.4. Îmbunătățirea actului educațional specific pentru desfășurarea activităților sportive prin dotarea cu 

echipamente specifice a sălii de sport 
O.S.5. Îmbunătățirea actului educațional specific pentru desfășurarea activităților de limba română-matematică-

geografie prin dotarea cu echipamente specifice a cabinetului de profil. 
Rezultatele implementării:  
• Dotarea cu echipamente TIC a 10 săli de clasă; 
• Dotarea cu mobilier  a 12 săli de clasă; 
• Dotarea cu mobilier specific, materiale didactice și echipamente digitale a laboratorului multidisciplinar; 
• Dotarea cu mobilier specific și materiale specifice, precum și alte materiale didactice specifice desfășurării 

activităților sportive; 
• Dotarea cu mobilier specific și materiale specifice, precum și alte materiale didactice specifice desfășurării 

activităților în cadrul cabinetului școlar limba română- matematică-geografie. 
 
Impactul investiției asupra comunității și regiunii este unul pozitiv, prin implementarea proiectului sus 

menționat este îmbunătăţită calitatea infrastructurii educaţionale în vederea asigurării unui proces educaţional la 
standarde europene. 

 
Valoarea totală a proiectului/Valoarea eligibilă nerambursabilă: 693.400,00 lei 
Durata proiectului:  : august 2023 – decembrie 2024 
Date de contact:, Telefon / Fax: 021.361.74.43/ 021.361.74.44/0726.615.494 
Adresa: Comuna PETRĂCHIOAIA, Str. Vânători, Nr. 300, Județ Ilfov 

email: contact@primaria-petrachioaia.ro    , website:  https://primaria-petrachioaia.ro/    

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 
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